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Минулого тижня розпочався Адвент, а разом з ним і новий літургійний 
рік.  

Святий Павло казав нам: «Усвідомте, в який час ви живете». Саме це і 
прагне Церква, організовуючи час святкувань: щоб ми усвідомили, як Бог 
забезпечує наше спасіння і запрошує нас взяти участь у Його плані. Це те, що 
ми називаємо Історією спасіння. Дійсно: літургійне святкування не дозволяє 
нам уявляти діло спасіння як щось, що відбулося в міфічному минулому і що 
нам залишається тільки згадувати. Навпаки, літургія відправляється в 
сьогоденні, з посиланням на «сьогодні» Божого діяння. 

Почавшись цей час надії, хтось може заперечити, що щороку ми чуємо 
ті самі слова і що читання постійно повторюються. Однак це правда лише для 
тих, хто не вступив у діалог з Богом. Коли я читаю текст Святого Письма, і він 
не навіює мені нічого нового, якщо моє серце не відчуває особливого 
зворушення, то це означає, що Бог ще чекає, коли я вступлю з Ним у розмову. 
Сьогоднішні читання спонукають до справжньої надії, тобто надії, яка не 
обмежена упередженнями і не приглушена людськими мірками, а відкрита 
для могутньої дії Бога.  

Це заклик до навернення, який ми чуємо з вуст Івана Хрестителя. 
Звернімо увагу, що «голос, що кричить у пустелі», попереджає нас про 
небезпеку: думати, що, оскільки ми є дітьми Божими, ми вже маємо все 
забезпечене. Слова Хрестителя з їх загрозливими образами вчать нас 
усвідомлювати, що Той, хто приходить, є настільки великим, що варто 
зробити все, щоб прийняти Його. Це і означає навернення. 

Звести заклик цього Адвенту до низки практик або до простого 
нагадування, яке не змінює нашого життя, означало б змарнувати момент 
благодаті.  

Навернутися означає повністю повернутися до Бога і почати бачити, 
через шлях, який має бути прокладений покаянням і благодаттю, могутнє 
бачення, яке дозволяє нам бачити наш світ у перетвореному вигляді. 

Звідси і крик Хрестителя: «Принесіть плоди, які вимагає навернення». 
Діва Марія і святий Йосип навчать нас жити довірою до Бога, з якою ми 

хочемо продовжувати жити цим часом надії. 


